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הכ50י0 לשנת התקציב על הריון לקראת
ראשי , ק8ר­העב1דה בהסכמת קבעתי , לה טצ6ים שאגו העליה ולקראת הקרובה
והכשרה תעפוקה שיכון^ : הנושאיט על דיון הוועדה וחברי העבודה משרד

, פוקצועית
עיד לקייט דרשו היוערה ם1זברי נמה
לםדר­היוםי­ להוטיף חששתי , לאימיי לביטוח המומד הנהלת עט ישיבה פעם

בהזדמנות למלאה ואשתדל אצלי רשיטה זי בקשה אולם , על­הטידה יתר.
\*­ ., הקרובה

להתמוטטות בקשו* שאילתה לי י# ארט.1 ט.,
, ברעננה שנבנה חדש בבית תקרה

ז*ן אקדיש הישיבה טיוט ל8ני : . גונך.י.ן .. .ע. ו"ר הי
. לשאילתות
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ין , "ף את ק^ר ב­או3ן לפתו1ז רו£נה י *נ : יר נמ . מ המנודה, שר,
ופפות ה ר י חד עיי , ות י דג הס יש של על

, טהעליה בעיקרו שבא , בארץ נוסף עבודה כוח של הקליטה בעית את
, השנתי הטבעי מהגידול גם ביותר הגון בחלק אבל

­ מקצועית והנשרה תעסוקה , שיכון
הטכש^ר^ט שלרשת ה0 אלה ­ משרדי בתוווט שאיננה הלשון להנחלת מחוץ
העבודה משרד מטויימיט שבמישורימ , בארץ החדש האדם נקלט שבעזרתם

של במסגרת זה בענין הנתון את מבצעים היהודית הסוכנות עם יחד
על אחר­כ1 , יה העל עניני על קודמ אעמוד , ממלכתית ציבורית קליטה

ההכשרה בעיות על ולבסוף התעסוקה בעיות על אוזר­כך , השיכון בעיות
אלה בנושאים המטפלים האגפים מראשי אחד שכל הנחה מתוך , המקצועית

בקודים רק הנושאים על אעמוד אני . פרטים לכם וימסרו לפניכם יופיעו
, ים כללי

הראוי ביטן , להעיר ברצוני לפני­כן
יהיו לא משרדי שנציגי בך המצב את ימויר העבודה וועדת שיו"ר
גם מטפלות זי שבסוגיה רואה אני . אכסניות מאור בהרבה אורחים
. בירור הזמינה הכלכלי? וועדת וגם , הפנים וועדת הכספים וועדת

אולט , הכנסת של ויעדה לכל לתענית חובתנו ונציגיה הממשלה בחבריי
להופיע נצטרך שלא כך הענינים את להסדיר העבודה וועדת של מחובתה

שקיימת הרושם יש משרדי ולאנשי לי , הכנסת של רבות וועדות בפני
וועדת­ אט , אחרות וועדות מצד העבודה וועדת לתחוט פלישה במקצת

רואה היא אין אם אולם , לאאיכפת לנו , תקין כדבר זאת רואה העבורה
, זאת להסדיר עליה , תקין כמצב זאת

הגרניט ניטוו­ז בבחינת יהיה שאומר מה כל

זאת לדעת אפשרות אין ­ איתמ לספק נוכל כיצד , אותם רואים שאנו כפי
קורט ­ מיוחד באופן לשיכון וביחס , הוודש התקציב שיוגש קורם

, ובחוץ­לארץ בארץ לעליה המילווה סיכומי יותר או פחות ויתבררו

השיכין4 הראשון­­­ לנושא אעבור ועכשיו
/1958/9 של התקציב במסגרת עכשיו הנבנות שהדירות היא הנחתנו

, התקציבית השנה סוף ע1 החדשה העליה בשביל יספיקו /31. 3, ב~59 שיטתיים
, העליה על ש­לנו ההיפוטזה שתתקיים בהנחה , דירות אלף של גרעון עם אולי
ביחס אולם , הדברים י'*תנו , לרעה או לטובה , זה בענין שינוי יחול אט
משוערת בהיפוטזהי לנהוג מאשר אחרת יאפשרות כל לנו אין תעליה לםטדי
שאני מה כל , התכניות את לפיה ובונים לשימושית אותה הופכים שאנו

תהליכי אין למעשה בי , האוזן <1ת לשבר כדי רק , סכטטי רק זה אומר
, זה בענין ומלין ג השפעות ויש , התקציב תהליכי את חוט§יט העליה

הנבנית הדירות , אלתה שאפרט עליה תהיה­­אותה התקציב שנת טוף עד אם
כאלף שיחסרו או , בשבילה יספיקו 1958/9 של התקציב בם*גרת עכשיו

, דירות
התקציבית השני! סיף שעד משערים אני
ומשערים , פחות קצת באו החורש , לחירש עולים 4000 בממוצע יבואו

. ותר י ואו יב הבא ודש שבח
<*לף ל­40 הנאה התקציב בשנת מצפים אנו

יהיה הרכבט ­ יו­תר 2חות'<או מבוססת שהיא ­ השערתנו שלפי , עולים
וקצת ורומניה טהונגריה בעיקר , אזרחית מאירים *לי 50 : כדלקמן

אר2ות­ , המערבית ופה מאיר 2000 ; ה*­זרחית אירופה של אחרות מארצות גם
, טוניט , טרוקו : באוריינט ות *אר* ו­80.00 הדרו*ית ואמריקה הברית
י; .' , וטורקיה פרט , הודו
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3­11י אחד מצד השיכון צרכי על מושג לקבל כרי
תרשמו כי מיטב , שלישי מצד המקצועית ההכשרה וצרכי שני מצד התעסוקה

נט"ית 2, * פירושה וממערבה אירופה ממזרח ממוצעת שמשפחה לפניכם
י נפשות 4 פירושה והאטייתי הערבי המזרח מארצות ממוצעת ומשפחה

המ/רחית מאירופה החדשה העליה ¥לקלי0ת מסקנה לירי באים אנו זה לפי
די1ייו1 10*000 לבנות הממשלה כנראה תצטרך שמזה , דירות אלף 12 נחוצות

י מ צ ע כוח ב תעוליט ישיגו דירות שבאלף , העבר ימוד על , מניחים אנו
בעיה לפנינו שעומדת משמע , מצרנו הלולאות בעזרת ישיגו דירות וכאלף

דית ויי כ­2000 ועוד המזרחית מאירופה העליה בשביל דירות 10. 000 *ל
, המזרח מארצות העליה בשביל

, אכוונתנו תצליח אם , יתחלקו הללו הדירות 12. 000
מזו! , החקלאות בהתישבות 17$ ; וח הפית ;זיי באי ישוכנו 58$ : כדלקמן

חלקי ביתר ובמושבות בערים ישוכנו 2$$ ; בקיבוצים ? ו­$ במושבים 10$
, הפולנית לעליה בקשר שהיה ממה במקצת הגבוהות הערכות הן *לה . הארץ

רעיון את 'לקלוט יותר נוחה הרומנית העליה לפיה גירסה שיש מכילן
העליה מאשר , חקלאית עבודה גם זה ובכלל ורה בעב ההכרח את , העבודה

, איננזלגנטיט פחות ביניהם יש , ייתר גושוטיט אנשים הם אלה . הפולנית
לכוון חושבים אנו , המלה של השלילי במובן ז"ת ירפינירט* פחות גם הם

ולאיזורי צורותיה שתי על החקלאית להתישבות הרומנית מהעליה ? 5$
תתפזר היא איך . זו עליה בשביל השיכונים בניית על מדבר אני . הפיתוח

. נפרדת בעיה זוהי , אחר­כך

הגיאוגרפיים האיזוריט לפי מתחלקות הדירות 12. 000

ות ייזיד 3600 ; מיושב) הבלתי (בגליל בצפון דיור יחידות 2600 : כדלקמן
בית­ כולל , וסביבתה בגרושלים דיור יחידות 900 ; ובנגב בדרום דיור

תל­ ו1 באיז דיור יחידות 1200 ; היפה באיזור ור י ד 1000"יחידות ; שמ*
למעלה וקצת חדרה)1 (נתניה המרכז בביזור דיור יחידות ו­300 אביב

ישובים והשלטת חדשות לנקודות עליה , בהתישבות דיור יחידות ט­­2000
, חדשים לעולי­ט מ המחכי וכניט מ מבנים בישיביט ישנם כיום גט . קיימים

דיוו­ יחידות 6000­? ל­000 נוטף כי מקווים אנו
­ המעברות חיסול למען הזאת התקציבית בשנה בנייתן את שנגמור

­1, מעברות בתושבי דיור יחירית מ­3000 למעלה איכלטנו עכשיו עד
לנו יהיו לא ואם , בנייה בתהליו נמצאות דיור יחידות י 2000­2500

תוךיהשבה להתחיל נוכל הכללי טהחשב לנו המגיע הנטף בקבלת קשיים
למעלה זו בשנה יוקמו ביחד , דיור יחידות כאלף עוד בבניית השוטפת

לעצמנו קובעים אנו ­ המעברות תושבי בשביל דיור יחידות ם~6000
ובאופן­ , דיור יחידות 4000 עוד בניית , זהירות מתוך , הבאה לשנה

התבנית מתוך השנים לשתי דיור יחידות 10. 000­11. 000 עד נגלוש כזה
יתוגשט שולתבנית סיכוי לנו יש ואז , המעברות לחיסול התלת­שנתית

נ­שפחות שלה הצריפינים את . קצב באיתו הבנייה תימשך אט , במילואה
לכניסה התנאי זהו , בכוח .לו יאפי , מורידים קבע לשיכון עוברות

דיור יחידות כאלף הבאה בשנה ?ננית בתכניתנו >לי*יה#

, מקצוע בעלי , עבודה במנהלי המדובר . הפיתוח באיזורי לוותיקים

לאיזוריט יביאו לא שאחרת , ונדי מורים , רופאים , מהנדסים , טומחיט
. ממלכתית כחובה זאת רואים ואנו , אלה

ו­יור י1ז*דות­ 5000 לגנות מתכננים אנו כן
"מכון נמטגרת , מהצבא המתמידים לא>* נעיקי , צעירים לזוגות

ייתר'י, ,לגידול ב*טרא* אבל , לבנייה
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גרוב הבנייה ­שבה , יה לבני החסכון מפעל במסגרת
דיור יחידות כ­4000 נבנה , עצמם המשתכנים בכספי היא המכריע
*שראי עם כן גם , הערביים לתושבים דיור יחידות 500 נבנה כן

ו­ן כ ה1וט מפעל במסגרת יהודים לשיכין הניתן מה^שראי שנים פי גדול
י , ייה לבנ

. דיור יחידות 400 נבנה החדשים במושבים

לנקודות ועליה קיימים בקיבוצים חד^ה קליטה כולל , בקיבוצים
. דיור יחידות 600 נבנה , חדשות

השנה נגוז נ החדש* ה העלי ? בשבי הבנייה עט חד ל ב
לביצוע הדרוש הכסף לנו יהיה א0 , נטובן . דיור יחידות אלף 21

, ותינו תכני

לבלוקונלם חדרים 1500 השנה נוטיף לכך נוסף
ליחידת אותם גט נחשוב אט , נ1רפ7יות 7דיר1ת אותם ונהפוך בטו*בים

פנל טגוריט לצרכי הממשלתי הבינוי של ? הכול ההיקף יגיע , דיור

חחרריט 1500 את ן חשב ב נביא לא אט , דיור יחידות 52. ל­500 הסוגים
, דיור גוזידות 21. ל­000 הבינוי היקף יגיע , לבלוקונים שנוסיף

, וזדשים עולים *לף 40 שיבואו הנחה מתוך , ל*יכון התכניות הן אלו
, ש ו הדר הכטף יה יה ם ו*

הקודמת התקציבית בשנה כמן , לתעסוקה בנוגע
היא זו שנה וגם , הפסימיים החששות נתאמתו לא השוטפת בשנה גם כן

הרשומיט של ביותר הנמוך ובמספר התעטוקה במצב ביותר הטובות מהשנים
, בארץ העבודה באקלים שינוי . 1 : סיבות שתי בגלל .וזה , ודה עב בלשכות

נתקצצה , ונובמבר וטנז­םפטמבר­אוקטובר רג א שהיא , המתה העבודה עונת
אגוזי­אד*ה ,, כותנה : התעשייתיים החקלאיים הגידולים בשל חדשים בשני
, זו עבודה של אחרה וחלוקה ומה יז עבודה באספקת אחר מאמץ . 2 ; וכדי

, עבידה לכל לשלוח שאי­שר , אפקטיבי עבודה כוח בין העבודה בלשכת הפרדנו
של וקטיבית קונטטר צורה היא להם הניחגת שהעבודה , חלש עבורה כוח לבין

, ד ע ט
של טיכוי לראות עלינו הבאה השנה לקראת אולם

, החדשה מהפליה כ­60$ ט1ה /20­? 5^; של בשיעור בארץ אדם כוח תוטפת
מהגידול אלפיפ ופ­10 , נפשיות 40. 000 של מפרנטים 12. 500 בערך

ללשכת יזדקקו החדשה טהעליה שכ­^80 להניח יש , בארץ המתבגר הטבעי
, הלשכה דרך או במישרין עבודה כרורשי העבודה

אותה לראותה עלינו , התעסוקה של התחזית זוהי

האוצר שרד ם ק ע קל לא ויכוח לנו להיות שעשוי ין מכי , רצינותה בכל
באופן עוברת השוטפת שהשנה זה לרגל דוקא אולי , לתעטוקה התקציב על

, הבאה לשנה גם או*טימיות תחזיות לעשות ירצו , יותר או פחות נוח
לקלוט הצורך, של התמונה את לראית חייב עצמו את ישלה קולא מי אבל

י . חדשים מפרנטים אלף מ­20 למעלה

כידוע המתחלקת , קצועית המ ההכשרה על ולבסוף

והכשרה , לנוער בתי­ספר של במסגרת מקצועי חינוך : זרועות לשתי
"<­שיט 10­12 הוא שלהם שהמכמימימ , זמן קצרי בקורטים מקצועית
להכשרה במרכזים , חדשים לעוליט כולם כמעט , חרשים 6 והממוצע

הערכה רק לתת יכול אני טה . 16­16 הוא בארץ טקצועיתשמםפרם
יוד^ם ,*יננו העליה תמונת בפנינו אין עוד כל כי , מאוד 0ית היפ

, ^דר1ש הגיגית *ידוד מהו לדעת ואי­אפשר , הפצועות הרכב את
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/ בש1ר *ה*י הנודפת בשנה מהשהיה לסי לבנות אט

פד ­ בבת כ­^40 ה מ , , , , אלף כ­40 המקצועית .יה ."" "סגרת הבאה

,­הטפרהמקעיים .יבת ^וגרים *ק*1^ ^יעיר^ינטיל^י^י"

| ,ט נו%נ^ בני 8600­9000 העבווה4 משרד בפיקוח רק אינם לנוער

. ! בבתי­טפר נמצאים זה למספר קרוב . שבפיקוחנו מקצועיים בבתי­טפר

שבפיקוח אתיו" ל בבתי­ספר כ­1500 . החקלאות משרד לפיקוח חקלאיים
% שבפיקוח לטלקומניקציה בבי''ט לומדים בני­נוער ­כ­100 ., הבריאות משרד
י­ העבודה משרך של המדידות במחלקת .לומדים נוער בני 40 ; הדואר טשר1

7 החרושת* בתי בתוך השוליות חוק ל*י מקצוע לומדים נערים 7000­8000

| ,ייט יוך ,י 1י ביל י­3000 , ב*ע^ערב ומשלימה לי" כל השכלה . ומקבלי
לטב1גרי0 מקצועית להנשרה בקורסים . היהודית הסוכנות קול נוער במו*דות

י . , ג^ ", א אלף ל­40 מקצוות הכשרה תינתן בלחד . איש כ­15#000 יעברו

?| . ניכר פי גט מאמץ ידרוש זה כל . ומבוגרים
ו■­
;. 1
ו­ על אחזיר רל* , השיכון נושא על אתעכב : ,ה נ ט י,,*.

^ . שר­העבודה כאן שמטר הטםפרים

|!
|1 הטכשי­דיט הם­שני­ ותעטוקה שיכון , למעשה
ן המשרד בעיקר הוא העבודה­ משדר גן ומתוך , העליה לקליטת העיקריים

■// , המוכנות של המתאימות המחלקות עם בשיתוף , העליה בקליטת המטפל
/ 1 , העבודה משרד ע*י שנקבעה המדיניות לביצוע הטכניים המכשירים שהן

! קובע הוא , העולים של שיכונט טקוט את קובע העבודה שמשרד מתוך

■■] , הארץ של הכלכלי הפיתוח קו את אט כי , עתידם את רק לא עי*כ
1י­­

­ י . י יו

1 בשנו? יגיע הציבורית הבנייה היקף אט
! הבנייה . .א ז ­ הפרטית הבנייה הרי דיור/ יחידות ל­600*22 הבאה
! תגיע ­ הממשלה עזרת וללא המטשלתית הבניייה במסגרת ,נה שאינ

; י תגיע ובטך­הכל , יותר גדולות דיור יחידות , דיור יחידות ל"7500

\­.\ 2/3 , השטח לפי , דלור יחידות אלף ל­30 הבאה בשנה בארץ הבנ**ה
;: : . פרסית ו­^י/1 ציבוךית תהיה מהבנייה

" ו

/י: , התבנית תביצע לא שהן טיבות מאילו אם
/■ תקצ*3 ­ העבודה משרד י4ל אחר יב תקצ אוטוגוטי באופן ות לע7 מוכרח

­.. ן . י . התעטוקה

' 15­ כ יהיו ט עיי חד ה ט, ולי ע ל. לף * 40 מתוך
\­>י ■ , דירותיהם את בעצטט בוגיט היו החדשים העולים אילו . מפרנסים אלף

, | ל­1000 נוטף , שלמה שנה למשך מפרנסים ל­7000 תעסוקה זו היתה
: לדאוג צורך שהיה כך , השירותים בהגרלת עסוקים שהיו מפרנסים

ןן . שונה הוא הריאלי החשבון *ולט . בלבד מפרנטיט 3000 של לתעסוקתם
] הוותיקים הבנין לפועלי תעטוקה ? גרו בחלק היא הבנייה במציאות
4 . בארץ
, ן . מטעמים פסולה מדיניות זו תהיה

}.\ ^ ארעי שיכון טופי בחשבון כי , ארעי שיכון ?יט ?עו לבנות תקציבייט
; 1 נ אח להחליף גריך . 1 : טעמיט .שני בגלל וזה , קבע משיבון יקר יותר הרבה
ן ! , התעסוקה תקציב את להגדיל צריך . 2 ; קבע בשיכון הארעי השיכון את

1 שיקולים י^ינם ן ר כ שיי תכנית בהכנטת

.: באיזור בית לבנות מוטנ . הארץ בנין ­ *ו* .ר*­*יז י ןן^יקיל שונים
% ■ לתעטוקה ילי*י* , *ד** איגנמ­*וג8"ו1 התעטוקה אט פיתוח/פילו

. 01 ה^יהנדיל^"ק ליי א"­הבית לבניי/ **< , וממלכתית מלאכותי"
^ נה ינ וה"קלאותא התעשיה ^תחות , ז* ^יקול םתוך . תעטוקה שיש

, ;| ?8ער י 1*נאן , השיכוניט את בוניט ל9יו .קצב י באותו להיות יכולה
, הפיתוח ערי בהתפתחות



>

­ 6 ­ העבודה ­וועדת
3. 11, 58

באגף , הפימי התכנון ­ הו* השני השיקול
להתחיל ואפשר , דיור יחידות אלפי של הפי©י ן התכנו מוכן כבר השיכון

בארץ לבנות כרי . תיאום של תוצאה הוא פיסי תכנון , אותן לבנות מיד
שלנים ומימרות הממשלה משווי כל של בתיאום צורך , למעשה , יש שיכון

הוויכוח נובע ומזה , מה במידת מנוגדים ששיקוליהט מוסדות , אחרים
# י פיט תכנון על י נ*ח ה

, פיסי תכנון על החלטנו כבר א0 , לדעתי
לאחר התכנית את לשנות יכולים אינני . לדור להיות צריכה ההחלטה
ההחלטה אם מחדש לשקול אפשר שנים 10 שאחרי יתכן . הימור השקעת

שהושקעו ל"'י מיליוני של מהשקעות להתעלם אי­אפשר אולם , נכונה היתה
?ל כירט החולקים יש , אחרת תכנית על ולהחליט מטייימת .לתכנית בקשר
ני­ , כך על החליט העבודה משרך לא , ואגב , למשל , עילית טבריה תכנון

, התכנון ף אג אם

הוא עילית בטבריה שהשיכלן חושב אני י. ן י ר ייב ג , ע ר " ו י ה
. ותר בי וצלחים טהמ

, דיור יחידת ­תכנון הוא השלישי השיקול י טנה . י
ואת המשפחה גודל את בחשבון להביא יש כאן

דיור יחידת תכנון , אפריקה מצפון או אירופה ממזרח היא אם , מוצאה
בשנים לנו היתה מאשר ידיעה יותר היום לנו ויש , יריעה גם דורשת
נמצאים אנו הדיור יחידת תכנון שבענין לציין חייב אני , הקודמות
של ? ג בא ובינתיים מסריימת מארץ לעליה מתכננים שאבו במצב תמיר

משפחה בשביל דיור יחידת תכננו , למשל , בבאר­שבע , אחרת מארץ עליה
. מפולין עולים נכנסו ולשיכונימ מרוקנית

השנה ו חצעתנ , מצומצם בתקציב חייט אנו
להגיע אי­אפשר ואחרת היות , דיור ליחידת התקציב את פעם עדי ו9וצשצ1ו

היא , התקציב במטגרה דיור יחידת לבנות אם , ביצוע בעלת לתכנית
דיור כיחידת אותה לבנות רוצים , קמנו; היא ואט , קטנה להיות מוכרחה

בונים , קומות בני בתים בניית בעד המונע דבר , בעתיד להרחיבה שאפשר
, מהר ומתקלקל מכוער הוא מושלם .לתי ב דבר וכל , דיור יחידת חצי

, להרחבה ניתנת שאיננה קטנה דיור יחידת , לבנות מה : השאלה ניצבת אולם
? להרחבה הניתנת דיור יחידת או

בבאר­ בה שבחרנו , שלישית אפשרות גמ קיימת
בנינו , הבנייה תקופות .מכל קטנית דיור יחידות בה ויש היות . שבע

בבתים יותר טובלת ,~ואף חטי י אופן ב , יותר גדולות דיור יחידות השנה
שני וכוללת ט'ר של58­53 בשטח היא דיור יחידת בל , קימות בני3­­2

יחידת לרכוש בבאר­שבע הוותיקים לתושבים ו הצענ , ותים ושיר הול , חדרים
מוצעת המתפנית הקטנה והדירה , יחסי באופן זול תשלוט נגד זו דיור

יש , פיתוח ערי בכמה הצליח זה נמיין . החדש ?ה לעו שכירות בתנאי
?1? מגי המזרח הייתיקה*עדות המשפחה : יתר בי חשוב עוד^טפקט זר, לנסיון

, מעורב בישוב ייתר קטנה לדירה הרומנית והמשפחה יותר טובה לדירה

קייט ני , זו יון במזדמנ להגיד רוצה אני

ה'עולה , הפרט רצין לבין .האוכלוםיה אח לפזר הממשלה רצון בין ניגוד
, יותר טולר להיקלט טק11ה הוא שבה , הגדולה בעיר להשתכן השואף , החדש

הדיור שו1עדת המקום בלן ^0'ל של לתנודה הפולנית בעליה שהביא דבר

, ? השתק הוא '*בה הטו8י וט חמק לבין העול1. את שלחר. הקליטה מחלקת של
שהקליטר. הוכיחה המציאות , למרכז וחלק הפיתוח איזורי בתוך תנודה
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1 ני שהיה בםקוט א אל , ותעסוקה .ייכון בו שהיה במקום ל* 'ה^יחה

בו? שהיה , בבאר­שבע . החדש בעולי? והציבור הפוטרות של טיפול

| ,נה­ " היתה .חוים במקומות ואילו , נקלטו העולים , בעולה טיפול

! "♦ יציאל 0 חלוקה היא שיכון בתכנון נוטף שיקול
י ישנט הארונות השנים 10 של ההמונית בעליה . יה ום האוכל של צודקת

! למשרדנו בא 1 נ ש*י בארץ ישוב *ין אי^ טיציאלייט> ^^של1קיימ
| ראש מצד יותר גדולה היא והצעקה , זו מבחינה מקופח שהוא בטענה

! פיתוח עיר של מועצה ראש מצד יותר וקטנה ותיק ישוב שיל מועצה

| מ*^­ העוליט בין יותר גדולה היא המיתו" באיזורי ההדדית העזרה

; ערנדה זו הישראלי הי^יוב על היהודי העמ של ומט הע . הוותיקיט בין

/ לא א1זוז יהיה , שהוא כמו העם את מביאים שאנחנו זמן וכל , קיימת
[ הרו*ניו; בעליה הגיל חקייכב " כה ■1^ כי אף , סוציאליים מקרים של קטן
! , סוציאליים 0 מקרי של וז א11 יה יה בה שגט ם*ק אין , ,, טוב די יי'ייא

| 44ת לקלוט ?טו­טב י הוכיח לא הנטיון ד­אם י .ימין, ■<."
ן ? הגדולות בערים הסוציאליים המקרים

! הגדולה בעיר סוציאליים מקרים של הקליטה : טנה ר*

| להביא יש כן , הפיתוח בעיר מאשר יותר יקרה
/ להפריד גם אי­א9שר . הפיתוח ייקלס­בעיר בבר השני שהדור בחשבון
/ , , המשפחות ן בי
■ דמפורטת בתכנית שיקול עוד להוטיף רוצה אני
! החיזורים לפי התכנית את מכינים אגו . דיור יחידות 22. 500 '*ל
/ , מסויימות פיתוח עיי 10 של לפיתוחן מיוחדת רחיפה שתינתן באופן
| למכשיר רק לא השיכון את להפוך שבאפשרותנו לנו נראה לפיכך

/ ^תפתזזות_ה<1ל|4 #ל גם אלא , העליה לקליטת המרכזי

| , בה דבי­0הק*וריט נוטטיט לאטפקטים אכנט לא
| , תכניתנו לביצוע רבה השיבןת יש הכספית לבחינה : אותם אמנה רק
/ , י3 במטגרתהתקצ ושה הדר התכנית את לבצע שניתן לנו מובטח לא

יותף גו­יליט במטרים תבניות מבצעים אנו . ביצוע אין כטף ובלי
ן עיד^ יבולים איננו , י 6 ס כ ל*שבר­ והגענו לרשותנו העומד מהכסף
| . הדרוש­ הבטף לנו ואי­ן היות תכניתנו את לבצע

את נוריד אם שגיאה שנעשה חושבים אנו כן
, מהדירות מלק של שטחן את להקטין שנאלץ יתכן אולם , הבנייה רמת

! בגיל אנשים­ של קטנות משפחות בשביל אחד חרר בנות דירות לבנות

! , וה ב ג

מיני כל שוב לבנות אבטורד זה יהיה

בסט אז ה בתי , ט וני פזז או ם ני פו צרי , נים בדו ט ה אלה אט , *זטתדנים*
| שטח על להק*טט הכרו} שהיה *חי* יל מיי 30­32 של בשטח , שבנינו
ו , א1זד כל ל*י 4500 , הפיתוח כילל , לנו עלו , הארץ ובמרכז ישר
ן שבנינו טובה ברמה הדיור שיחידות בעור , מיר ל*י 147 כלומר
ן , פיתוח כולל ^י­* ליי 127 ,י במטרצע , לנו ­ללוי הפיתוח באיזורי
| ארעי/ שיכון לבנות שגיאה זו שתהיה ומטפיקה נוטפת הוכחה זוהי

\ ■­ כך על יחליטו והכנטת העבודה וועדת ­ זאת לעשות נאלץ אולם
ן. אמ1 כנר שר­העבודה , ה*ערנה את אלה נימים מפטירים שאתם מפגי
ן 1ו/חיל ל* *ט , אפריל עד שיבואו העולים בשביל רק דיור לנו שיהיה
ן י*איו 3א6ייל­**י שיגיעו הע1ל>ט , הבאה לשנה כמקדמה עכשיו לבנות
י ן

ו
1
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להקים אפשר שאותם , האזבטטונים את להקים באלץ ואז , גג קורת ללא
יחידות אלף לבניית מקדמה על אלה בימים מחליטים לא אם . במהירות
דירות תהיינה לא ­ הפסדנו כבר נובמבר חודש ואת ­ חורש כל דיור

, בא*ריל­מאי שיגיעו העולים ב^ביל

תכנית כל י כ "; במזמרה* ט י לטי רוצה אני
, מתאים בביצוע מלווה תהיה לא אם להיכשל יכולה טובה תיאורטית

.י ­ .'יי ■■ ­,. .י .­/. ­. .■ .: י■!.,
­י י . י■■ י '. יי י1 ■! 1 (,:; 1­ !ו.1 . , . ■.. י 1. , ; , ■; , _.י£ ,
"י ­י ­ '. י י יי ' ­, ,, ■. ., ­ " י י , : , . ■ 1. , , . ­1 ■.
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